
 ˚(س2) 

 

 

 

 

  

 انًديريخ انعبيخ نهزرثيخ وانزعهيى ثًذبفظخ جُىة انجبطُخ

 انسبثع نهصفالايزذبٌ انُهبئي 

 و 2161 - 2162  هـ   6347 -6341  نهعبو اندراسي 

 الأولاندور  ـ انفصم اندراسي انثبَي  

 سبعزبٌ بثخ:زيٍ الإج•                                                      انريبضيبدانًبدح: • 

 ( صفذبد  3 )  يالأسئهخ ف -رُجيه: • 

  سئهخ انًقبنيخيع رىضيخ خطىاد انذم في الأ أجت عٍ جًيع الأسئهخ -    

 ........................................................................................الاسى : 

 انسبثع )     ( : انصف 

 انسؤال الأول:

   ئرح دىل انذرف اندال عهى الإجبثخ انصذيذخ يٍ ثيٍ انجدائم انًعطبح نهًفردادضع دا

 ( الآريخ:6-8)
انحدٔدٚح  ضيا دزجح   (1

2
 ؟  9-ض 4+ 

 د( انساتعح               ج( انثانثح                       ب( انثاَٛح                    الأٔنٗ       ( أ

 

 ؟  4ض +3=  6 -ض 8نهًعادنح   حلاًا ٚهٙ ًٚثم أ٘ ي  (2

 4-د(                         2-ج(                              2ب(                            4 ( أ

 

 فًا قًٛح  ل ؟ ،يررانٛح حساتٛح ل   ، 9، 3كاَد   إذا (3

 22د(                        15ج(                            12ب(                          11 ( أ

 

 يا انًضهع انًحدب فًٛا ٚهٙ ؟ (4

 د(                        ج(                                ب(                                ( أ

 

 

 قًٛح  ض ؟ فٙ انشكم انًقاتم ، كى ذسأ٘  (5

                                46ب(                              66 ( أ

  16د(                              26ج(  
                                                                                                            

 

 

 

 

 

 

 2يزجع  /

 

 °س( – 11)



31° 

 (2 ) 

 انسبثعربثع الايزذبٌ انُهبئي نهصف 

                                           و  2161 - 2162هـ     6347 -6341نهعبو اندراسي 

 ـ اندور الأولانثبَي ايزذبٌ يبدح: انريبضيبد انفصم اندراسي 

 

 -انسؤال الأول:…ربثع   

 ؟قًٛح ض يا انشكم انًقاتم ،  فٙ (6

      °59ب( °                               33أ(         

                      ° 95د(     °                            96ج(        

 

 

 سـى ؟ 5 ،سـى  4 ،سـى  2   أتعادِ( يا انًساحح انجاَثٛح نًرٕاش٘ يسرطٛلاخ 2

سـى 36أ( 
2

سـى46ب(                       
2

سـى 56ج(               
2

سـى 66د(                       
2
  

 

و 125 ّ(يكعة حج8ً
4

 ؟  حسفّطٕل  يا 

 و 3و                            د(  5ج(         و            15ب(       و                      25أ( 

  

 
  -: انسؤال انثبَي

 

ض5 –ض 6 – 8 ذا عهًد أٌ إ ( أ
4
ض5+  

2
 ٚهٙ : يافأجة ذًثم حدٔدٚح    

 ,حدٔدٚح نهانصٕزج انقٛاسٛح اكرة ( 1

.........................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................... 

 ؟ 1قًٛح انحدٔدٚح عُديا ض=أٔجد ( 2

.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................... 
   ( ب

      3د =      ،     4=  1ًررانٛح انحساتٛح انرٙ فٛٓا   حنه حدٔدأزتع  كرةا( 1      

..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

..........................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................... 
                                  

                                

 

 4/يزجع                                                                                                                        

 

 ض



ض2
2 

 1-ض 3+ 

ض
2
  +2 

36 ° 
 أ

 ة

 ج

 د ـه

 (4 ) 

 ربثع الايزذبٌ انُهبئي نهصف انسبثع

                                  و  2161 - 2162هـ     6347 -6341نهعبو اندراسي 

 اندراسي انثبَي ـ اندور الأولايزذبٌ يبدح: انريبضيبد انفصم 

 

 -ربثع انسؤال انثبَي :
2  انًقااااااداز انجثااااااس٘ذا كاااااااٌ إ( 2      

ٌ
ٚشااااااكم يررانٛااااااح ُْدسااااااٛح                     5،  4، 3، 2،  1نقااااااٛى ٌ =   

 ؟  انسادضفأٔجد انحد                                      .

..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................... 

 ج( 

 ؟ فٙ أتسظ صٕزج أٔجد يحٛظ انشكم انًقاتم تدلانح  ض  

........................................................................................ 
........................................................................................ 

      ....................................................................................... 
      ...................................................................................... 
      ...................................................................................... 
 -د( ذأيـم انشكم انًجأز ثى أٔجد :      

 

 ب ( ( ق ) أْـ 1    

      ............................................................................. 
     ............................................................................. 

 

 ( ق) أ جـ  د ( 2

         ........................................................................ 

        .....................................................................                   

 

       

 : أجة عًا ٚهٙ : ثانثانسؤال ان 

 ) ص+ ع (  ؟ 3فًا قًٛح  انًقداز  ض +   2ع =      ،       2ص = 3+  ضذا كاٌ   إ أ( 

................................................................................................................................................
................................................................................................................................................

................................................................................................................................................  
 3/   يزجع

 3 -ض 5



(3) 

 ربثع الايزذبٌ انُهبئي نهصف انسبثع

 و 2161 - 2162هـ     6347 -6341نهعبو اندراسي 

 ـ اندور الأول  انثبَيايزذبٌ يبدح: انريبضيبد انفصم اندراسي 

 

 -ربثع انسؤال انثبنث :
      (    3 ، 1(  ب)  1 ، 1فٛاااّ  أ)  زساااى انًثهاااث  أ ب ج  انااار٘افاااٙ انًسااارٕٖ ا حاااداثٙ انراااانٙ ، ب( 

زسااى صاإزذّ  ذحااد ذااأثٛس اَسااحاب  تًقااداز ٔحاادذٍٛ فااٙ الاذجاااِ انسااانة نًحاإز ا(  ثااى   2 ، 3ج) 

  انصاداخ ؟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ج( 

و 1624أفسغ سائم حجًّ    
3
 ، اذًايا فٙ خاصاٍَٛ يرساأٍٚٛ فاٙ انحجاى عهاٗ كاكم يكعاة ٔايارآ 

 ؟أٔجد حسف انًكعة انٕاحد  

..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................
..........................................................................................................................................................

.......................................................................................................................................................... 

                        

 اَزهذ الأسئهخ يع رًُيبرُب نكى ثبنزىفيق وانُجبح

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

 



   
 

 

 

 

 

 
 لثانياـ الفصل الدراسي  السابعللصف لامتحان النهائي انموذج إجابة 

 م 2016 /    2015هـ        1437 /    1436  للعام الدراسي 

  الدور الأول 

 

 درجة 40الدرجة الكلية:                                          الرياضياتالمـــــــادة: 

 ( صفحات 3 لإجابة في )تنبيــــــــه: نموذج ا

 درجة ( 16) :الأول أولًا: إجابة السؤال       

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 الصفحة الدرجة المستوى الإجابة

المخرج 

 التعليمي

 5/    4 141 2 معرفة الثانية ب 1

 9/    4 152 2 تطبيق 2 ب 2

 11/    4 154 2 تطبيق 15 ج 3

 أ    4
 

 5/    5 179 2 معرفة

 6/    5 192 2 تطبيق 20 ج 5

 6/    5 187 2 معرفة °59 ب 6

 5/    6 218 2 تطبيق 2ســم60 د 7

 6/    6 226 2 تطبيق م 5 ج 8

  16 المجموع

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  (2) 
 الثانيـ الفصل الدراسي  السابعلامتحان النهائي للصف انموذج إجابة تابع ...

 م 2016 /    2015  ـ  ـــه 1437 /     1436   للعام الدراسي 

  المـــــــادة: الرياضيات   -الدور الأول 

 درجة 12الدرجة الكلية :د= درجتين ( ،ج=  درجتين  ،درجات  4ب= ،درجات  4:) أ= إجابة السؤال الثاني

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 

 أ
 

 

 8س +6 – 2س5+  4س5- 1

 ندرجتا

لكل 

 1جزء 

2 

141 
4   /5  

 معرفة 

 

2 

 =-5 (1)4  +5(1)2 – 6(1 + )8 

 =-5  +5 -6  +8 

 =2 

1 

0٫5 

 

0٫5 

 

141 
4   /5 

 معرفة

 ب
 

1 
 ,,,,, 3+3+4، 3+4 ،4المتتالية هي : 

  ,,,,, 13 ، 10 ، 7 ، 4أي :          

 درجتان

لكل 

 1جزء 

2 

156 
4   /11 

 معرفة

2 

 

 

      26=   6ح                                                        

                                                              =64 

                                                

1 

1 

 

 

 

164 

 

 

4   /11 

 تطبيق

 ج

 

 محيط الشكل = مجموع أطوال أضلاعه

 (3 -س 5( +)  3 –س 5( + )  2+ 2( + ) س 1-س 3+  2س2)= 

 5 –س 13+  2س3= 

 

0٫5 

1 

0٫5 

199 
5   /10 

 تطبيق

 د

1 

 

 1  °90( = ب هـق ) أ    
191 - 

192 

5   /6  

 تطبيق

2 

 

 °60( =  ° 90+  ° 30) - ° 180ق  = ) أ ب هـ ( = 

  °60أ ج  د ( =  ق ) 

 

 

 

0٫5 

0٫5 
 

 

 

 
       

  

 حل أخر :

 2=  1ح

 4= 2ح

  2= ر

 64،  32، 16،  8،  4،  2المتتالية : 

 64=  6ح



(3) 

 الثانيـ الفصل الدراسي  السابعلامتحان النهائي للصف انموذج إجابة تابع ...

 م 2016 /     2015    هـ  ــ 1437 /     1436  لعام الدراسيل

  المـــــــادة: الرياضيات - الدور الأول 

 درجة 12الدرجة الكلية : (درجات 4درجات , ج =  4درجات , ب =  4) أ = الثالث: إجابة السؤال 

 لصفحةا الدرجة لصحيحةالإجابة ا الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 

 أ
 

 ع 3+  ص3المقدار = س +

   =7  +3(2) 

                                     =7 +6   

                                     =13 

1 

1 

1 

1 

152 
4   /3 

 ستدلالا

 ب
 

 رسم المستوى الإحداثي 

 درجة نصفرسم المثلث الأصلي لكل نقطة 

 ة المثلث لكل نقطة نصف درجة صور

    4 ب   

    3    ج

    2 أ   

    1    ب      ج  

 3 2 1 -1 -2 -3 -4 

    1- أ       

    -2    

    -3    
 

 

1 

1٫5  

1٫5     

170 

 

 

5    / 2 

 تطبيق

 ج

 

 3م 512=  2÷  1024حجم المكعب الواحد = 

                             3 

 512حرف المكعب =    طول  
 

 

      

     3 

         512  =2×2×2  

                =8 
      

 

 

 ملاحظة تراعى الحلول الأخرى الصحيحة

 انتهى نموذج الإجابة

 

0٫5 

  

 

3 
 )التحليل(

 

 

 

0.5 
)طول 

 الحرف(

227 
6   / 9 

 استدلال

 

512 

256 

128 

64 

32 

16 

8 

4 

2 

1 
 

 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

 


